

2013年3月27日 星期三 编辑 江亚萍 | 组版 李静 | 校对 梁海霞

本报联手华润橡树湾展开橡果爱地球第二季活动

全城征集20组"农夫家庭",您来吗?

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 张华玮)2011 年席卷合肥的橡果又回来了! 这一次,橡果化 身"城市农夫"。华润橡树湾联手本报、合肥论 坛、搜房网、腾讯房产,在3月30日至4月28日 期间,强势推出橡果爱地球活动第二季-市农夫·处处耕植"活动,以唤醒城市人的环保 意识,共同打造我们的绿色家园。

种植一棵树, 收获一片绿

"晨兴理荒秽,带月荷锄归",这也许是大 家心中的农夫形象,但随着城市化进程的加 快,农夫们也都渐渐离开田间地头,走进繁华 都市,开辟新家园。在合肥定居多年的张大爷 说,"怀念以前在乡下种地除草的日子,农村空 气好,那一片片麦田,看着很舒心。而现在,在 城市,也只能在绿化带看看绿色咯。"

城市发展的加快,汽车尾气、工业废气等污 染也让城市少了很多清新,许许多多的城市人 正处于亚健康的状态。"工作忙"、"没时间"成了 许多人不愿改变现状的托辞。其实,改变生活 很简单。我们每个人在自己身边种一棵绿色植 物,既美观,又能净化空气,积少成多,我们的生 活环境也将会变得更加"绿色"。

小小玻璃瓶,作用大大的

每个家庭都有废弃的玻璃制品,厂家、商家

不回收,居民只能将其扔进垃圾箱。玻璃生产 行业是资源消耗大户,据测算,每生产1吨玻 璃,需要消耗约1.1吨各种原料,再加上约140 公升的重油或等比的其他能源。

制造玻璃需消耗相当的能源和资源,也会 产生水和空气的污染物。此次"城市农夫,处 处耕植"活动,将回收利用玻璃制品来种植植 物,这也契合了环保与公益的双重主题。当 然,小小玻璃瓶都可耕植,只要有心,哪里都是 保卫环境的阵地!

城市农夫,会是你吗?

为了宣传"绿色、环保"理念,本季活动邀请 合肥市20组家庭参加。只要您热衷环保事业, 喜爱绿色植物,就可以家庭为单位(家中有5岁 以上的孩子),通过本报热线报名(电话: 0551-62620110),同时留下您的"绿色宣言"; 或者您登陆新浪微博晒出身边(家里的、学校的 或办公室等)的绿色植物,加上"绿色宣言"@合 肥华润橡树湾@市场星报,报名即日启动,持续

我们将选取20组家庭,通过电话、私信等方 式通知您,参与3月30日早上的活动启动仪式, 家庭宝宝(5岁以上)变身"绿色理念派发天使", 现场向路人派发"玻璃绿色植物",并获赠礼品。 活动精彩多多,持续关注,将有惊喜!

昨日,合肥市民孙先生致电本报热线称,他家住北二环与郎溪路交叉口附近,每 天都要经过郎溪路,但这有一段路破烂不堪,出行麻烦。

记者看见,孙先生反映的破损路面大约几十米,附近的路人告诉记者,这条路两头 的路况不错,可中间这段坑坑洼洼,车子一过灰尘四起(见图)。随后记者联系合肥市 重点局,一位工作人员称,规划在此处建一座立交,但因为拆迁等问题一直没有协调 好,目前此工程已纳入到今年建设规划。

招募小记者,周六看桃花

现场采访、采风,优秀作品还将在本报刊发哟

星报讯(李敏 记者 徐涛) 你还在为孩子 的写作水平担心吗?你还在困惑孩子周末无 处可去吗? ……为了给中小学生提供更多接 触社会的机会,本报将于3月30日招募小记者 去"三十岗看桃花"。

为了提高星报小记者"业务水平",提高孩 子新闻认知度,本报今年将组织多场公益类活 动,为孩子提供现场采访,体验的机会,提高孩 子各方面实践能力 。合肥市首届桃花节大幕 已经在庐阳区三十岗拉开,本报联合庐阳区政 府组织开展小记者采访, 采风活动, 本周六本

报资深记者将带领星报小记者聚集三十岗, 在与大自然亲密接触的同时,也给孩子提供一 个新闻采访实战的机会,提高写作水平。活动 现场,本报"老记者"将现场传授小记者写作技 巧, 小记者采写的稿件, 本报将择优刊登。

此次"三十岗看桃花"活动除了本报建站 学校推荐的优秀小记者外,还将面向社会公开 征集20名中小学生参与其中,只要您的孩子 年龄在10-15岁(四至九年级)都可以报名参 加,受名额限制,以报名顺序确定前20名中小 学生参加。咨询报名电话:0551-62610788。

烧伤姐弟昨收第一笔善款



童友兵 记者 李皖 婷) 燕燕(化名) 和飞飞(化名) 姐 弟俩在车内玩耍 时,无意中点燃了

坐垫而被严重烧伤,巨额医疗费使他们 一家举步维艰。昨天一大早,有3位热 心人士看到星报报道后来到省立儿童医 院,探望姐弟俩并送上了800元的善款。

"看到报道后知道这两个孩子伤得 这么重,心里特别难过。"蒋侠是合肥杏 花公园附近一家超市的理货员,自打从 报道中了解到两个孩子的伤情报道之 后就非常牵挂。昨天一大早,她就和爱 人田军还有同住一个小区的超市同事 吴勤来到儿童医院,为孩子家长送上了 800元的善款。

省立儿童医院 PICU 主任金丹群介 绍,姐弟两人属于深二度到三度烧伤,伤 势较重的弟弟后续治疗更为复杂,漫长的 治疗周期,医药费不是个小数目。如果有 读者愿意帮助这对小姐弟,请与本报联 系,联系电话:0551-62610788。

退机票不成,搭进5万元

星报讯(记者 王玮伟) 只因听信了假冒 航空公司客户的谎言,省城市民张小姐退机票 不成还搭上5万元。3月26日下午,对张小姐 来说,简直不堪回首,银行卡里的钱几乎被"掏

记者获悉,几天前,张小姐花1000多元买 了一张合肥飞往海南的机票,但因有事,她不 得不退票,遂按照百度搜索"海南航空客服", 得到一电话为"400****"。张小姐打过去后, 对方称他们可以办理退款手续,只需张小姐提 供一张银行卡,并在ATM 机内操作,公司即可

信达地产自全城征集芒果公主开始,不

到一周的时间,已近200人参加报名。如今,

这股报名热潮还将继续,目前进入收报名倒

计时阶段。想做芒果公主,想在万众瞩目之

将退款汇入张小姐账号。

待张小姐来到潜山路某银行ATM 机前, 打电话给航空公司的客服人员,对方称,必须 将张小姐卡内的金额先转至公司账户,然后公 司会将退款连同卡内的钱一同退回。待张小 姐将卡内的5万元汇过去后,她迟迟没有等到 退款和卡内的钱回来。感觉不妙的张小姐急 忙向银行工作人员求救,了解清楚后,银行方 面将张小姐汇款过去的账号进行冻结,可发 现,里面的钱在4分钟前刚被转走,卡内只剩

刚付完钱就没货,卖家"忽悠人"

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥 市民李女士来电称,她在网上买了一条手 链,可刚付完钱,卖家就说没货了。

李女士说,她在一家网店看中一款手 链,可刚付完钱,卖家就告诉她,这款手链 没货了,正准备下架。"刚付完钱,就没货 了,这也太巧了吧。"因为这款手链正在做 特价活动,所以她感觉,卖家可能在"忽

对此,该网店卖家表示,这款手链 确实没货,因工作失误没有及时下架, 导致李女士付完钱后才被告知"没货"。

并不是"忽 悠人",他们 愿意送李女 十一份小礼 品作为补 偿。

言向音买人弟な **资质材料截止时**

干笔误.现更正为2013年3月28

全城绽放公主梦

200名靓女欲圆"芒果公主"

下绽放自己的光彩的"公主",赶快报名吧。 在信达集团上市五周年之际,全城搜索 芒果公主,只要你身怀绝技并心怀梦想,即可 参与报名。安徽信达地产股份有限公司策划 部经理吴小路表示,"芒果的寓意是绽放自己 的光芒,之所以征集芒果公主,是想让每个公 主都能绽放自己的小光芒。 据了解,自推出芒果公主征集报名起,报

名活动就受到广大网友的密切关注,目前已 有近200名选手报名参与海选。只要您的年

龄在18岁以上,且身怀才艺、心怀梦想,你就 是芒果公主! 在芒果公主的评选舞台上,让 自己的小宇宙爆发吧!据吴小路介绍,西山 银杏●芒果公寓芒果公寓处于蜀山、高新、政 务三区交汇处,交通便利,周边配套完善,户 型在45-69平米,五星级大堂,层高高达 3.15-3.6米,迷你宫殿尽显公主尊贵。且有 通过ISO9001认证的物业公司当管家,120 万人口常驻周边,首付仅需1万,触手可及的 公寓生活,芒果公主,您准备好了吗?

芒果公主报名详情:

只要年龄在18岁以上,身怀才艺、心怀 梦想,你就是芒果公主!

本次活动共设置3个环节,海选(3月30 日)、复赛(4月20日)、决赛(5月25日),现场 评委根据选手在舞台上的综合表现及现场 观众的热情程度进行投票,并决定选手是否

在决赛中取胜即可获得雪佛兰乐驰轿车 辆(10年使用权),具体奖品设置为:

权)

一等奖: 苹果笔记本电脑一台

二等奖:iphone5 手机一部 三等奖:ipadmini一台

前5强:价值500元礼品一份(冠亚季除外)

25强:价值200元礼品一份。 参与奖:价值100元电影票兑换券2张。 最佳人气奖:价值1000元的礼品一份。

(依据参赛选手网上票数来评判) 另外,参加海选的选手需提前备好比赛

所需的伴奏、服装等物品,并按参赛卡上的指 定时间到场参赛,逾时未到者,视为弃权。

详情可咨询:0551-67106666 67106566